

Virág László a Néppárt baróti polgármester-jelöltje

2012. 4. 5.

Bemutatta az Erdélyi Magyar Néppárt a baróti polgármester-jelöltet, Virág László tanító személyében. A város ismert és elismert polgára most először vállal politikai szerepet.

Nemes Előd, az EMNP háromszéki elnöke és Szép Béla baróti elnök közös sajtótájékoztatón mutatták be, Barót polgármester-jelöltjét, Virág László tanító személyében. Szép Béla elmondta: a jelöltre úgy tekintenek, mint egy emberre maguk közül, nem olyan személyre, aki a felső ezerből vagy tízezerből kerül ki. A tanító munkáját, múltját mindenki ismeri, politikai múlttal nem rendelkezik, viszont szívesen állna a város élére.



Virág László. Első alkalommal vállalkozna politikai szerepre az ismert tanító (a Székelyhon.ro felvétele)

A sajtótájékoztató keretében a jelölt is bemutatkozott: Virág László tanító bibarcfalvi születésű, a helyi iskolában tanult, majd Székelyudvarhelyen érettségizett és vált belőle tanítóbácsi. 1989-ben került Barótra, azóta ott tanít és tevékenykedik, felesége pedig a helyi gyógyszertár asszisztense. A tanító bácsinak három gyereke van, egy ikerpár és egy másik lány, ezáltal pedig úgy érzi megnyerte a főnyereményt. Élete során két fő célja volt: belecsepegtetni a kis elsős gyerekekbe a magyarságtudatot, valamint, a szülőföldön való megmaradás esélyét. A jó magyar gyerekek nevelése sikerült, viszont az itthon maradás még egyelőre kétes – mondta Virág László, de úgy gondolja ez nem rajta múlott.

A néppárt tevékenységébe azért kapcsolódott be, mert olyan felkérést kapott, amit szívesen vállalt. „A volt tanítványaim megbíznak bennem, ha én nem bízom bennük, akkor ki fog? Ezen gondolkodtam el, és bár konkrét választ nem adtam, de megpróbáltam megismerni a munkájukat, legyőzve a személyes előítéleteimet. Rájöttem, ezek a fiatalok tudják mit akarnak, látják az alagút végén a fényt és a céljaink is közősek” – mondta a jelölt.

Jövőbeli tevei között szerepel a pártok közötti vita és harc kiküszöbölése, nem akar ellenségeskedni senkivel, hanem jó polgármestere akar lenni Barótnak és az egész Erdővidéknek. Politikamentes polgármester lenne, annak ellenére, hogy a néppárt színeiben indul, így a választások után a közös munkát szorgalmazza a tanácsban.